



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



PROJEKT: Revitalizácia – Sokolská ulica v Senci

Cieľom projektu bolo zlepšenie environmentálnych aspektov na Sokolskej ulici v Senci prostredníctvom komplexnej revitalizácie verejného priestranstva. Dôraz sa kládol predovšetkým na zlepšenie hospodárenia s dažďovou vodou, posilnenie biodiverzity a ekologickej stability a v neposlednom rade aj na zvýšenie atraktivity tohto verejného priestranstva. Realizované boli vodozádržné opatrenia: vybudované boli dažďové vpusty, závlahové nádrže, drenáže pod chodníkmi a urobilo sa spádovanie trávnatých plôch. Zeleň sa doplnila o novú výsadbu (stromy, kry, trvalky, okrasné trávy, parkový trávnik). Drobná architektúra je zastúpená prvkami detského ihriska, fitness prvkami, petangovým ihriskom, odpadkovými košmi s edukačnými panelmi, pribudli nové lavičky. K zlepšeniu hospodárenia s dažďovou vodou v území prispela aj rekonštrukcia chodníkov a ich zmena z nepriepustných na priepustné.

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK

Herné prvky detského ihriska a tréningové zariadenia verejného priestranstva

Tréningové zariadenia	veková kategória
trenažér rýchlej chôdze	dorast 14+, dospelí a seniori, výška nad 1400 mm
posilňovací stroj na ramená	dorast 14+, dospelí a seniori, výška nad 1400 mm
Prvky detského ihriska	veková kategória
pružinová hojdačka - koník	deti vo veku 1- 12 rokov
trampolína OKRÚHLA	deti vo veku 1 - 8 rokov
telefón - KVIETKY	deti vo veku 3 - 12 rokov
tabuľa na kreslenie	deti vo veku 3 - 12 rokov
oceľová hojdačka pre 2 deti + hniezdo	deti vo veku 1- 12 rokov
oceľová hojdačka pre 1 dieťa	deti vo veku 1 - 4 roky
oceľová prevažovacia hojdačka	deti vo veku 3 - 12 rokov
oceľová preliezka	deti vo veku 3 - 12 rokov
nerozový kolotoč	deti vo veku 3 - 12 rokov
terénna šmýkačka so sklolaminátom	deti vo veku 3 - 12 rokov

Mesto Senec žiada návštevníkov verejného priestranstva, aby **jednotlivé prvky detského ihriska a tréningové zariadenia využívali ohľaduplne a v súlade s vekovými limitmi uvedenými v tabuľke.**

Financie zbytočne vynaložené na opravy poškodených prvkov ihrísk a opätovnú výsadbu zničenej zelene by mohli byť použité na vybudovanie ďalších nových ihrísk a zelene v meste.

Herné prvky detského ihriska a tréningové zariadenia sú majetkom Mesta Senec a sú prístupné pre širokú verejnosť. Ich používanie je na vlastné riziko.

Ďalšie pravidlá užívania jednotlivých prvkov:

Deti do 6 rokov môžu používať zariadenie ihriska len v sprievode dospelšej osoby.

Deti do 3 rokov musia byť pod priamym dohľadom dospelšej osoby.

Rodič/zákonný zástupca zodpovedá za správanie sa svojho dieťaťa na ihrisku, za nehody alebo úraz dieťaťa bez dozoru.

Taktiež zodpovedá za dieťa, ktoré úmyselne poškodzuje zariadenia, znečisťuje prostredie ihrísk alebo svojím správaním ohrozuje vlastnú bezpečnosť či bezpečnosť iných detí.

Nevstupujte a nevystupujte zo zariadenia, ak sú jeho pohyblivé časti ešte v pohybe, môže dôjsť k úrazu.

V prípade akéhokoľvek poškodenia zariadenia alebo verejného priestranstva prosíme informujte Mestský úrad na musenec@senec.sk, tel. 02/20205101.

Návštevníkov verejného priestranstva dôrazne žiadame nepoškodzovať a neznečisťovať zariadenia detského ihriska, tréningové zariadenia, mobiliár a verejnú zeleň.

JE PRÍSNE ZAKÁZANÉ:

- Používať herné prvky detského ihriska osobám starším ako 12 rokov a osobám s hmotnosťou nad 60 kg.
- Používať ihrisko v prípade nepriaznivých poveternostných podmienok (námraza, klzký povrch prvkov, rozmočený povrch okolia hracích prvkov).
- Vodiť do areálu detského ihriska psov, mačky a iné domáce zvieratá.
- Fajčiť, konzumovať alkoholické nápoje, omamné a psychotropné látky v areáli ihriska.
- Používať zariadenie, ktoré je poškodené a hrozí nebezpečenstvo úrazu.
- Vstupovať na dopadové gumené plochy v kolieskových korčuliach, s kolobežkou alebo s obuvou, ktorá poškodzuje povrch (kopačky, tenké opätky a pod.)
- Vstupovať na dopadové gumené plochy s jedlom.

V prípade, ak ste svedkami poškodzovania zariadení detského ihriska, oznámte to prosíme Mestskej polícii na bezplatné tel. číslo 159.

Ďakujeme, že spolu s nami chránite pekné veci v našom meste !